

## Şehitkamil'den ara tatile renk katan tatil şenliği



Şehitkamil Belediyesi, birinci dönem ara tatili kapsamında çocuklara unutulmaz anlar yaşatmak amacıyla kapsamlı bir Tatil Şenliği düzenledi. 7-15 yaş arası çocuklara yönelik hazırlanan şenlik, ilçenin farklı noktalarında 6 gün boyunca binlerce çocuğu bir araya getirdi. 4'TE

## GTB Ekim Ayı Olağan Meclis Toplantısı Gerçekleştirildi



Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Ekim Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ve meclis üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. SAYFA 4'TE



## GAÜN'de Öğretim Elemanları Ve Öğrencilerden Karma Sergi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Güzel Sanatlar Fakültesi ev sahipliğinde, Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Sanat Dalları Eğitim Konseyi (SDEK) kapsamında "Öğretim Elemanları ve Öğrencileri Karma Sergisi" açıldı. 3'TE

# Gaziantep Yankı Gazetesi

17 KASIM 2025 PAZARTESİ

SAYI: 19

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



## Çocuklar Şahinbey'de Eğlendi

Şahinbey Kongre ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen Çocuk Şenliği 11 Kasım günü saat 09.00'da kapılarını açarken 14 Kasım 19:00'a kadar çocukları misafir etti. Ara tatillerini dolu dolu geçirmek isteyen çocuklar ve aileler Şahinbey Belediyesi'nin düzenlediği Çocuk Şenliğine akın ettiler. 2'DE



## Güneydoğu'dan 10 ayda 2,9 milyar dolarlık hububat ihracatı

Güneydoğu Anadolu'da hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri sektörü, bölgenin 10 ayda 10 milyar dolara yaklaşan toplam ihracatı içindeki yüzde 29,6'lık payı ile lider konumunu korudu. 2'DE

## 16 KASIM BÜYÜK KONGREYE GAZİANTEP HAZIR



**Gaziantep İl Başkanlığında, basın mensuplarıyla gerçekleştirilen kahvaltı programının ardından basın toplantısı düzenlendi. Toplantıya Yeniden Refah Partisi Kurucular Kurulu Üyesi Şükrü Yılmaz, Gaziantep İl Başkanı Sedat Yıldız ve Teşkilat Başkanı Mehmet Ali Karacan katıldı.**

## İL BAŞKANI SEDAT YILDIZ'IN AÇIKLAMALARI

Programda söz alan İl Başkanı Sedat Yıldız, konuşmasına şu sözlerle başladı: "Sözlerime, muhterem liderimiz ve muhterem Genel Başkanımız Dr. Fatih Erbakan Bey'in selamlarını sizlere ileterek başlamak istiyorum. Tüm basın mensuplarımıza hoş geldiniz diyorum." Yıldız, yaklaşan Üçüncü Olağan Büyük

Kongre hazırlıklarına ilişkin şunları söyledi:

"81 ilimizden 100 bin kişinin katılımını hedeflediğimiz büyük kongremize teşkilatlarımızla birlikte büyük bir gayret ve azimle hazırlanıyoruz."

"Buradan tüm teşkilatlarımıza selam ve teşekkürlerimi iletiyorum. Genel

Başkanlığımızın talimatları doğrultusunda disiplinli bir şekilde çalışan tüm kardeşlerimize teşekkür ediyoruz."

"En büyük teşekkürümüz ise aziz milletimizdir. Otobüs bulmakta dahi zorlanıyoruz. Bu yoğun ilgi, Milli Görüş'e ve Yeniden Refah Partimize olan ihtiyacın açık bir göstergesidir." 4'TE



## Gaziantep'in 100 Bin Yıllık Hafızasına Işık Tutacak Protokol İmzalandı

Gaziantep Üniversitesi, Gaziantep Kent Konseyi ve GBB Kültür A.Ş. arasında imzalanan "Gaziantep İli Pleistosen Dönem Yüzey Araştırması Projesi İşbirliği Protokolü", kentin tarih öncesi dönemlerine ışık tutacak. 3'TE



## Hasan Öztürkmen: Gaziantep'in kredi kartı ve banka kredisi borcu rekor kırdı

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre, 2025'in ilk dokuz ayında kredi veya kredi kartı borcu nedeniyle yasal takibe düşen kişi sayısı geçen yıla göre yüzde 19 artışla rekor seviyelere ulaştı. 2'DE



## Nizip ile Kırgızistan'ın Naryn Kenti Arasında Kardeşlik Köprüsü Kuruldu

Kırgızistan Naryn Eyalet Valisi Nurbek Satarov, Naryn Belediye Başkanı Caynak Nemat Uulu ve beraberlerindeki heyet, Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ın davetiyle ilçeyi ziyaret etti. 4'TE

## Büyükşehir, GAUS'u Başarıyla Sonlandırdı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, akıllı ulaşım ve çevre dostu şehir vizyonunu güçlendiren GAUS Projesi'nin kapanış toplantısını düzenledi. Türkiye Cumhuriyeti - Avrupa Birliği Mali İşbirliği kapsamında yürütülen Gaziantep Sürdürülebilir ve Akıllı Hareketlilik Strateji Planı Projesi'nin (GAUS) kapanış toplantısı düzenlendi. Program, GAUS Projesi'nin amaçlarını, avantajlarını, yatırımlarını ve sonuçlarını kapsayan kısa video gösterimiyle başladı. 3'TE

**NazendeTour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

**HER AY Umre**  
Gaziantep DİREKT UÇUŞLARI

"10 - 14 - 20 ve 35 Günlük, Lüke, Ekonomik, Servisli Ve Yürüne Mesafeli Seçenekleriyle..."

**ÜCRETE DAHİL OLANLAR**

- Güç - Bulaş Ücreti Bilet
- Sağ - Seyahat Sigortası
- Genel Aracılık Vize İşlemleri
- Ekstra Otelde Yatırım
- Mekke - Medine Oteli Konaklaması
- İstanbul - Medine Ziyaret Gazetesi
- 2 Günlük Yemek
- Özellikli Rehberlik Hizmeti
- 5 İT Ziyaret
- KAR ve İT Çantaları
- TAR Çantaları ve İhtiyaçlı Çantalar
- 6 Ücret
- Şişme Kuvveti Karı
- Kıy - Rasyon Ücreti

**HER ŞEY DAHİL!**

01 KASIM 20 GÜN	23 KASIM 20 GÜN	12 ARALIK 20 GÜN
31 ARALIK 20 GÜN	19 OCAK 18 GÜN	1 SUBAT 20 GÜN
20 SUBAT 20 GÜN	10 MART 20 GÜN	24 MART 20 GÜN

**UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE**

20 GÜNLÜK UMRE	SÖMESTR UMRE	TAM RAMAZAN
41LÜ ODA 1300 \$	41LÜ ODA 1300 \$	41LÜ ODA 1700 \$
31LÜ ODA 1350 \$	31LÜ ODA 1350 \$	31LÜ ODA 1850 \$
21LÜ ODA 1425 \$	21LÜ ODA 1425 \$	21LÜ ODA 2050 \$

0542 589 0546 nazendehacveumre Gruplara Özel İndirim

**Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş**

**İSLAM: Kıyamete Kadar Geçerli Tek Hak Din ve Mutlak Adaletin Yegane Zeminidir**

SAYFA 3'TE

# Güneydoğu'dan 10 ayda 2,9 milyar dolarlık hububat ihracatı



Güneydoğu Anadolu'da hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri sektörü, bölgenin 10 ayda 10 milyar dolara yaklaşan toplam ihracatı içindeki yüzde 29,6'lık payı ile lider konumunu korudu. Ocak-Ekim döneminde Güneydoğu'nun sektörel ihracatı yüzde 4,6 artışla 2,9 milyar dolara ulaştı. Geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 1,7 gerilemeye rağmen 499,9 milyon dolar ile makarna, sektörde ihracatı en fazla yapılan ürün olurken, kilogram başına birim fiyatları yüzde 22,3 artış gösteren ayçiçek tohumu yağı ihracatı yüzde 16,7 yükselerek 489,5 milyon dolara ulaştı. Buğday unu ihracatını geçerek üçüncü sıraya yerleşen tatlı bisküvi ve gofretlerden ise bu dönemde 299,9 milyon dolar gelir elde edildi. Irak pazarı, bölgenin hububat ihracatında 799,5 milyon dolarla ilk sıradaki yerini korusa da yüzde 14,7 oranında geriledi. Buna karşılık Suriye'ye yapılan ihracat yüzde 46,7 artarak 331,6 milyon dolara ulaştı ve bu yükseliş Irak'taki kaybı kısmen telafi etti. İhracatın yüzde 34,8 artışla 248,2 milyon dolara çıktığı ABD, bölgenin en büyük üç pazarı arasına girdi. Afrika ülkelerine yönelik

satışlar ise geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 17,4 oranında yükseldi.

"Irak'ın uyguladığı kısıtlamalar ticaretin doğal akışını bozuyor."

Ocak-Ekim döneminde Türkiye'nin komşu ülkelere gerçekleştirdiği 22,9 milyar dolarlık ihracatta yüzde 36,2 ile ilk sırada yer alan Irak pazarındaki gelişmelere bağlı olarak, bu ülkeye toplam ihracattaki gerilemenin bu yıl yüzde 5'e yaklaştığına dikkat çeken Güneydoğu Anadolu Hububat Bakliyat Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Celal Kadooğlu şunları söyledi:

"Irak ile ticaretimizde yaşanan düşüş tüm ihracatı etkilemekle beraber, bölgemizdeki gıda işletmeleri açısından yalnızca rakamsal değil, stratejik bir önem de taşıyor. Çünkü Irak'ın kendi sanayisini koruma gerekçesiyle buğday unu ithalatına getirdiği kısıtlamalar, ticaretin doğal akışını bozuyor. Bölgemizin Irak'ın temel ihtiyaçlarını karşılamak üzere uzun yıllar yaptığı yatırımlarla büyüyen tahıl ve un sanayisi, son dönemde devreye alınan tarife dışı engeller, kotalar ve bölgesel imtiyaz düzenlemeleri nedeniyle üretim kapasitesinin önemli bir kısmını atıl bırakmak zorunda kaldı. Başta Mardin olmak üzere, Gaziantep ve Diyarbakır gibi önemli merkezlerde yer alan bazı tesislerin üretim faaliyetleri ciddi şekilde aksadı. Irak'a yapılan hububat sektörü ihracatı Türkiye genelinde ilk 10 ayda yüzde 17,6 düşüşle 1,4 milyar dolara, Güneydoğu'da ise

yüzde 14,7 gerilemeyle 797,9 milyon dolara geriledi." "Irak'ın Türkiye'nin kaliteli buğday ununa ihtiyacı var"

Bu yıl Suriye pazarında yaşanan canlılığın bu boşluğu doldurmak için gereken alanı sağladığını ancak Türkiye'nin Irak'ın girişimlerini gözeterek karşı hamlelerle denge gözetmesi gerekebileceğini belirten Kadooğlu şunları söyledi:

"Tahıl ticaretinde 'yüksek stok-seçici ithalat' politikasına geçen Irak'ta, yetkililer bu yıl 5,1 milyon ton olarak gerçekleşen buğday üretimi ile stratejik buğday rezervi oluşturduklarını düşünüyorlar. Bu sayede ithalatın daha çok, kalite amaçlı ve dönemsel ihalelerle sınırlı tutabileceğini düşünüyorlar. Buna karşılık yağışlardaki sıkıntılara bağlı olarak kış ekim planının yarıya inmesi ve ellerindeki ürünün ihracatının kısıtlanması, gelecek yıl ciddi bir rekolt kaybı olacağını kabul ettiklerinin bir göstergesi. Üstelik Irak'ın tek tip buğdaya dayalı bir üretim modeli var ve bu durum kalite sorunlarını artırdığından, Türkiye'nin kaliteli buğday ununa olan talep ve ihtiyaçları da karşılanamıyor. Tüm bu gelişmeler, Irak pazarının geniş hacimli rutin satışlar yerine, nitelik odaklı, ihaleye bağlı ve zamanlaması kritik olan fırsatların izlenmesi gereken bir pazar haline getiriyor. Kısa vadede talep daralması sürebilir ancak yeni yılda artacak talebe, yüksek standartlardaki ürün kalitesi ve lojistikteki hız farkımızı öne çıkaracak şekilde hazırlık yapmak belirleyici olacaktır."



## Öztürkmen: Gaziantep'in kredi kartı ve banka kredisi borcu rekor kırdı

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre, 2025'in ilk dokuz ayında kredi veya kredi kartı borcu nedeniyle yasal takibe düşen kişi sayısı geçen yıla göre yüzde 19 artışla rekor seviyelere ulaştı.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Gaziantep'in bankalara olan borcundaki artışa dikkat çekti.

Öztürkmen, Gaziantep'in en borçlu beş şehir arasında yer aldığını belirtti.

Öztürkmen'in açıklamasından öne çıkanlar: 'KREDİ KARTI BORCU 95 BİN LİRAYA ULAŞTI'

"Türkiye'nin yanı sıra Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nin lokomotif illeri arasında yer alan ve 2,5 milyon kişinin yaşadığı Gaziantep'teki vatandaşın borcu katlandıkça katlandı, adeta tsunamiye döndü.

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre vatandaş, yaşamını sürdürmek için bankaların yolunu tuttu, kredi kartlarına hücum etti.

Karşılıksız çeklerin patladığı, protesto edilen senet sayılarının arttığı Gaziantep'te, yaşam koşulları ağırlaşıyor. En düşük ev kirasının 15 bin liranın altında olmadığı, sebze ve meyve fiyatlarının cep yaktığı şehirde, aldığı maaş ile geçinemeyenler, mecburen kredi kartına yüklendi. Ocak ayında bireysel kredi borcunun 77 bin lira olduğu şehirde eylül ayında bu rakam 18 bin lira artışla 95 bin liraya, bireysel kredi kartı borcu ise 50 bin liradan 15 bin lira artışla 65 bin liraya yükseldi. Gaziantep bu rakamlarla en borçlu ilk beş şehrimiz arasında yer aldı."

'TAKİPTEKİ BORCU EN FAZLA OLAN İLLER ARASINDA'

Hasan Öztürkmen, daha önce Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu'nun açıkladığı illerin 2025 yılının 9 ayına ait borçlanma verilerini de değerlendirmişti. Öztürkmen, şunları söylemişti:

"Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu, 2025'in ilk 9 ayına ait kredi ve borç verilerini açıkladı. Türkiye genelinde bankalara olan borçlarda önemli artışlar gözlemlendi. Gaziantep 10 bin 680 liraya, en yüksek takipteki borç oranına sahip iller arasında ilk sırada bulunuyor. Açıklanan verilere göre Gaziantep, kişi başına düşen ortalama kredi miktarında 3. sırada yer alırken borcunu ödemeyerek takibe düşenlerin en yoğun olduğu iller arasında 4. sırada yer aldı."

Doğru, Tarafsız ve İlkelci Yayıncılık

**Gaziantep Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

**GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN**

17 KASIM 2025 PAZARTESİ  
SAYI: 19

**YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ**

Memik Düzdal

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Memik Düzdal

**GENEL KOORDİNATÖR**  
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

**SAYFA SEKRETERİ**  
Mehmet Karaoğlu

**EDİTÖR**  
Ali OK

**SPOR EDİTÖRÜ**  
Uzm. Dr. Fatih Yendi

**HUKUK DANIŞMANI**  
Av.Ahmet Necati Ülker

**İDARİ MERKEZİ**  
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

**İRTİBAT: 0542 589 0546**

**BASKI**  
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

# Çocuklar Şahinbey'de Eğlendi

Şahinbey Belediyesi 11-14 Kasım tarihleri arasında öğrencilere eğlence dolu bir tatil yaşattı.

Şahinbey Kongre ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen Çocuk Şenliği 11 Kasım günü saat 09.00'da kapılarını açarken 14 Kasım 19:00'a kadar çocukları misafir etti. Ara tatillerini dolu dolu geçirmek isteyen çocuklar ve aileler Şahinbey Belediyesi'nin düzenlediği Çocuk Şenliğine akın ettiler.

**ÇOCUKLAR DOYASIYA EĞLENDİ**

Hayata geçirdiği uygulamalarla öğrencileri yalnız bırakmayan Şahinbey Belediyesi, ara tatil öğrencilerini verimli bir şekilde geçirmeleri için hem eğlenecekleri hem de öğrenecekleri etkinlikler düzenledi. Dört gün süren şenlikte Rafadan Tayfa Kapadokya, Jurasicc Age, Sevimli Dostlar, Z Takımı gibi gösteriler düzenlenirken, yüz boyama, şişe oyun grupları ve atölyelerde çocuklar doyusya eğlendi.

**YENİ FUARLAR VE EĞLENCELER DÜZENLEYECEĞİZ**

Çocukların dolu dolu bir ara tatil geçirdiğini ifade eden Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, "Öğrencilerimizin ara tatillerini daha verimli geçirmeleri için 11-14 Kasım tarihleri arasında Şahinbey Kongre ve Sanat Merkezi'nde Çocuk Şenliği düzenledik. Dört gün süren Çocuk Şenliğinde Rafadan Tayfa Kapadokya, Jurasicc Age, Sevimli Dostlar, Z Takımı gibi daha birçok etkinliklerle çocuklarımızı buluşturduk. Onlara eğlence dolu bir tatil yaşattık. Çocuklarımız ve gençlerimiz için yeni fuarlar ve eğlenceler düzenlemeye devam edeceğiz" diye konuştu.



# Büyükşehir, GAUS'u Başarıyla Sonlandırdı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, akıllı ulaşım ve çevre dostu şehir vizyonunu güçlendiren GAUS Projesi'nin kapanış toplantısını düzenledi.

Türkiye Cumhuriyeti - Avrupa Birliği Mali İşbirliği kapsamında yürütülen Gaziantep Sürdürülebilir ve Akıllı Hareketlilik Strateji Planı Projesi'nin (GAUS) kapanış toplantısı düzenlendi. Program, GAUS Projesi'nin amaçlarını, avantajlarını, yatırımlarını ve sonuçlarını kapsayan kısa video gösterimiyle başladı.

Programa, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep Vali Yardımcısı Sedat Sezik, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı AB ve Dışişlikler Genel Müdürü ve Program Otoritesi Başkanı Burak Aykan, Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu İşbirliği Bölümü Başkanı Maria Luisa Wyganowski paydaş kurum yöneticileri ve il protokol üyeleri katıldı.

**ŞAHİN: KISA SÜRE İÇERİSİNDE ELEKTİRİKLI OTOBÜSLERİMİZİ HİZMETE ALACAĞIZ**

Kapanış toplantısında Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, GAUS Projesi'nin şehrin akıllı ulaşım ve sürdürülebilir hareketlilik vizyonu açısından önemine dikkat çekerek, şunları söyledi:

"Bugün burada hem bu yolculuğu hem de şehrimize kazandırdığımız yeni akıllı ulaşım altyapısını paylaşmak için bir aradayız. Bu projede en büyük gücümüz Ulaştırma Bakanlığımızdır. Elektrikli otobüs filomuz için yaptığımız çalışmalar devam ediyor. Kısa süre içinde 25 elektrikli otobüsümüzü hizmete alacağız. Bu şehirde yeşil ulaşımı güçlendirmek için güçlü bir irade ortaya koyuyoruz."

Şehrin hızlı büyümesi ve planlama ihtiyacına dikkat çeken Şahin, "Gaziantep hızlı büyüyen bir şehir. Deprem, yoğun göç ve iklim etkileri gibi faktörler planlamayı sürekli güncellemeyi gerektiriyor. Bu nedenle ulaşım master planı, iklim master planı gibi çalışmalar hayatı önem taşıyor. Akıllı ulaşım altyapısı bu değişime en hızlı şekilde uyum sağlamamızı sağlıyor" diye konuştu.

Şahin, şehirdeki teknik altyapıya ilişkin olarak ise

şunları söyledi:

"Akıllı kavşaklar, sensör sistemleri, otopark yönetimi ve trafik izleme altyapısı sayesinde daha güvenli bir şehir inşa ediyoruz. Elektrikli toplu taşıma yatırımları ile karbon salınımını azaltmayı hedefliyoruz. Bu çalışmalar Gaziantep'i daha yaşanabilir bir geleceğe taşıyacak.

**SEZİK: GAUS PROJESİ, ŞEHİRİMİZ İÇİN ÇOK KIYMETLİ**

Gaziantep Vali Yardımcısı Sedat Sezik, Gaziantep'in nüfus yapısı, ekonomik potansiyeli ve hareketliliği nedeniyle GAUS Projesi'nin şehir için büyük önem taşıdığını belirterek, "Gaziantep bugün iki buçuk milyona yaklaşan nüfusuyla, yoğun sanayi üretimiyle, yüz binlerce öğrencisiyle ve her yıl milyonlarca ziyaretçiyi ağırlayan yapıyla Türkiye'nin en dinamik şehirlerinden biri. Bu yoğunluk içinde trafik sorunu önemli bir başlık olarak öne çıkıyor. Bu nedenle GAUS Projesi'ni şehrimiz açısından son derece kıymetli görüyoruz. Bu süreçte Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımız, Avrupa Birliği Delegasyonuna ve Büyükşehir Belediye Başkanımıza teşekkür ediyor, projenin Gaziantep'in geleceğine katkı sağlayacağına inanıyorum" diye konuştu.

**WYGANOWSKI: "GAZİANTEP GELECEĞİ BEKLEYEN DEĞİL, GELECEĞİ İNŞA EDEN BİR ŞEHİR"**

Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu İşbirliği Bölümü Başkanı Maria Luisa Wyganowski, Gaziantep'in akıllı şehir ve hareketlilik alanındaki dönüşümüne destek vermekten memnuniyet duyduklarını ifade etti.

GAUS Projesi'nin şehir yaşamını doğrudan iyileştirdiğini aktaran Wyganowski, şunları kaydetti:

"Akıllı erişilebilirlik cihazları, bisiklet ve mikro hareketlilik çözümleri yalnızca birer teknoloji değil, aynı zamanda şehrin yaşam kalitesini yükselten araçlar. Bu modelin Gaziantep'e kazandırılmış olmasından büyük memnuniyet duyuyoruz. Bu çalışmalar kadınlar, çocuklar, yaşlı vatandaşlar ve engelli bireyler için daha kapsayıcı bir şehir oluşturuyor. Kanıtı dayalı bu yaklaşım, önümüzdeki on yıl için Gaziantep'in hareketlilik stratejisine önemli bir katkı sağlayacaktır. Gaziantep geleceği bekleyen değil, geleceği inşa eden bir şehir. Bu nedenle gurur duyuyoruz. Avrupa Birliği olarak Gaziantep'in yanında olmaya ve bu dönüşümü desteklemeye devam edeceğiz. Bu kapanış değil, yeni bir bölümün başlangıcıdır."

**GAUS PROJESİ'NİN BAŞARILI OLMASINDA BAŞKAN ŞAHİN'İN PAYI BÜYÜK!**

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı AB ve Dışişlikler Genel Müdürü ve Program Otoritesi Başkanı Burak Aykan, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in projeyi yakından takip etmesinin GAUS'un başarısında belirleyici olduğunu belirterek, "Başkanımızın projeye sahipliği ve süreci en ince ayrıntısına kadar izlemesi bu çalışmaların verimli şekilde ilerlemesini sağladı. Büyükşehir Belediyesi'nin proje ekibi de bilgi, tecrübe ve azimleriyle bu başarıda önemli rol üstlendi" dedi.

**PROJE SONUÇLARI SUNUMLARLA PAYLAŞILDI**

Program, proje sunumlarıyla devam etti. Otelin toplantı salonunda yapılan sunumda GAUS Projesi'nin teknik çıktılarını ve uygulama sonuçları paylaşıldı. Sunumu projenin uzman ekibinden Gabriele Giustiniani, Jaroslaw Kowalski gerçekleştirdi. Projenin kentte ulaşımdan çevreye, güvenlikten veri yönetimine kadar geniş bir alanda önemli kazanımlar sağladığı ifade edildi.

GAUS Projesi'nin kapanış toplantısı, sunumların ardından genel değerlendirmelerin yapılmasıyla sona erdi.

**GAUS PROJESİ, KENTİ ÇEVRE DOSTU ÇALIŞMALARLA DONATTIYOR**

GAUS Projesi kapsamında kent genelinde akıllı ulaşım sistemleri yaygınlaştırıldı. Bisiklet kullanımını teşvik etmek amacıyla yeni sinyal noktaları ve bisiklet sayacı kurulumları, şehir içi bisiklet ağının daha güvenli ve takip edilebilir hale getirilmesi hedeflendi.

Kavşaklarda trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla dinamik kavşak yönetim sistemleri ve kesintisiz güç çözümleri devreye alındı. Değişken mesaj sistemleriyle trafik akışı anlık olarak takip edilebilir hale getirildi.

**YAYA VE TOPLU TAŞIMA GÜVENLİĞİ ARTIRILDI**

TOPLU taşıma kullanıcıları ve yayalar için şehir içine yaya butonları, sayıcılar ve bilgilendirme ekranları eklendi. Bu altyapı, hem geçiş güvenliğini hem de bilgilendirme akışını güçlendirdi.

**HAVA KALİTESİ VE ÇEVRESEL VERİLER İZLENİYOR**

Proje kapsamında hava kalitesi, trafik yoğunluğu ve meteorolojik değişimleri ölçen sensör altyapısı genişletildi. Bu sistemlerle şehir genelindeki hava durumu ve trafik verilerinin düzenli olarak takip edilmesi sağlandı.

# Gaziantep'in 100 Bin Yıllık Hafızasına Işık Tutacak Protokol İmzalandı



Gaziantep Üniversitesi, Gaziantep Kent Konseyi ve GBB Kültür A.Ş. arasında imzalanan "Gaziantep İli Pleistosen Dönem Yüzey Araştırması Projesi İşbirliği Protokolü", kentin tarih öncesi dönemlerine ışık tutacak.

Gaziantep Kent Konseyi'nden yapılan yazılı açıklamaya göre, üç kurumun ortak imzasıyla hayata geçen proje, Gaziantep'in Pleistosen dönemine uzanan arkeolojik potansiyelinin bilimsel yöntemlerle araştırılması, belgelenmesi ve kamuoyuna sunulması açısından büyük bir dönüm noktası olarak görülüyor.

Protokol imza töreninde konuşan Gaziantep Kent Konseyi Başkanı Yusuf Erdem Güzelbey, projenin şehir ölçeğinde kültürel farkındalığı artıracağını belirterek, projenin Gaziantep'in bilimsel ve kültürel vizyonuna önemli katkı sunacağını belirtti.

Yüzey araştırmalarının yalnızca akademik değil, toplumsal açıdan da büyük bir

değer taşıdığını kaydeden Güzelbey, Kent Konseyi'nin proje sürecinde arazi çalışmaları, lojistik destek ve kamu bilgilendirme faaliyetlerini üstleneceğini, Gaziantep'in geçmişine dair yeni bulguların toplumla paylaşılmasının kültürel aidiyeti güçlendireceğini vurguladı.

Güzelbey, bu çalışmanın bilimsel yönü kadar kentlilerin tarih öncesi dönemlere olan ilgisini artırma potansiyeline de dikkat çekti.

Gaziantep Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan da, Pleistosen döneminin, insanlık tarihinin en erken evrelerine işaret ettiğini ifade eden Doğan, yüzey araştırmalarının üniversitenin "Prehistorya Laboratuvarı" tarafından yürütüleceğini, elde edilecek verilerin uluslararası standartlarda analiz edilerek bilim dünyasıyla paylaşılacağını vurguladı.

Prof. Dr. Doğan, Gaziantep'in

yalnızca tarihsel değil, aynı zamanda jeolojik ve paleoantropolojik açıdan da zengin bir kent olduğunu, bu projenin bu zenginliği görünür kılmak için kritik bir işlev üstleneceğini kaydetti.

GBB Kültür A.Ş. Genel Müdürü Prof. Dr. Halil İbrahim Yakar ise kentin kültür politikaları açısından projenin taşıdığı stratejik önemi vurguladı. GBB Kültür A.Ş.'nin proje kapsamında üç uzman arkeolog istihdam edeceğine dikkati çekti.

Yakar, yüzey araştırmalarının elde edeceği verilerin Gaziantep'in kültürel miras yönetimi, müzecilik çalışmaları ve yeni kültür rotalarının hazırlanması için temel oluşturacağını belirtti.

Üç kurumun ortak imzası, Gaziantep'in Pleistosen dönemine uzanan katmanlarının görünür kılınması ve bilimsel araştırmalarla güçlendirilmiş bir kültür politikası inşa etmeyi hedefliyor. Proje, iki yıl boyunca yürütülecek arazi çalışmaları, laboratuvar analizleri ve kapsamlı raporlama süreçleriyle kente hem akademik hem de arkeolojik anlamda yeni bir perspektif kazandıracak. Gaziantep'in tarih öncesi hafızasına yönelik bu ortak adım, şehrin bilim, kültür ve miras alanında geleceğe dönük çalışmalarında önemli bir kilometre taşı olarak değerlendiriliyor.

## Kayseri hazırlığı sürüyor



Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 13. haftasında konuk olacağı Zecorner Kayserispor maçı hazırlıklarını kendi tesislerinde sürdürüyor.

Teknik Direktör Burak Yılmaz yönetiminde gerçekleştirilen

antrenman yaklaşık 1 saat 20 dakika sürdü. Isınma ve koordinasyon çalışmalarıyla başlayan antrenman, 5'e 2 pas çalışmaları ile devam ederken dar alanda gerçekleştirilen çift kale maçla son buldu. Antrenmana milli takımlarında bulunan Deian So-

rescu (Romanya), Kacper Kozlowski (Polonya), Juninho Bacuna (Curaçao) ve Myenty Abena (Surinam) katılmadı. Takım 17 Kasım Pazartesi günü gerçekleştireceği antrenmanla hazırlıklarını sürdürmeye devam edecek.

## GAÜN'de Öğretim Elemanları Ve Öğrencilerden Karma Sergi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Güzel Sanatlar Fakültesi ev sahipliğinde, Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Sanat Dalları Eğitim Konseyi (SDEK) kapsamında "Öğretim Elemanları ve Öğrencileri Karma Sergisi" açıldı.

GAÜN Mavera Kongre ve Sanat Merkezi'nde sanatseverlerle buluşan sergide; Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Halı Tasarımı Programı, Grafik Sanatlar Bölümü, Film Tasarımı ve Yönetimi Bölümü, Resim Bölümü, Seramik ve Cam Bölümü ile Tekstil ve Moda Tasarımı Bölümü öğretim elemanları ve öğrencilerine ait 100'ün üzerinde eser yer alıyor.

Etkinlik kapsamında ayrıca, GAÜN Güzel Sanatlar Fakültesi Film Tasarımı ve Yönetimi Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan kısa filmler de izleyicilerin beğenisine sunuldu.

Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği Öğretim Elemanları ve Öğrencileri Karma Sergisi, 16 Kasım 2025 tarihine kadar ziyaret edilebilecek.



Uzm. Dr.  
Tahsin  
Özenmiş

**İSLAM: Kıyamete Kadar Geçerli Tek Hak Din ve Mutlak Adaletin Yegane Zeminidir**

Dünya tarihi, insanın adalet arayışının tarihidir aslında. Kimi ideolojiler özgürlük vadetti, kimileri eşitlik; kimisi de mutlak otoriteyle düzeni sağlamaya çalıştı. Fakat hiçbir insan fitratının bütün yönlerini kuşatan, hem ruhu, vicdani, kalbi hem de akli tatmin eden, hem bireyi hem toplumu ihya eden bir adalet sistemi ortaya koymadı.

İşte bu sebeple Kur'an, insanlığın asırlardır süren arayışına şu eşsiz ilanıyla son noktayı koyar:

"Bugün size dininizi kemale erdirdim, üzerinizdeki nimetimi tamamladım ve sizin için din olarak İslâm'ı seçtim." (Mâide, 3)

Bu ayet yalnızca bir tamamlanma bildirimi değildir; aynı zamanda bir garanti, bir teminat, bir gelecek sözdür: Hak din İslam, kıyamete kadar geçerli, kıyamete kadar korunmuş ve korunacak olan tek dindir.

İslamiyet'in kıyamete kadar muhafaza edileceğine dair ilahî vaat, yalnızca teorik bir iddia değildir; tarih boyunca gözle görülür şekilde tahakkuk etmiştir.

Kur'an'ın ilk günden bugüne harfiyen korunmuş olması, dünyada hiçbir kutsal metne nasip olmayan bir mucizedir.

Bir düşünün: Yeryüzündeki bütün mushaf lar yok edilse bile, Dünyanın dört yanındaki yüzbinlerce hafız, Bir tek harfi bile eksiksiz, tecvidiyle, tertiliyle, harekesine kadar aynı Kur'an'ı Allah'ın izniyle yeniden yazabilecek kudrettedir.

Aslında bu bir insan başarısı değil; ilahî bir muhafazanın neticesidir.

İşte aynı koruma mekanizması, İslam'ın ikinci kanadı olan Sünnet-i Seniyye için de geçerlidir.

Hadis ilminin sened sistemi, ravilerin adalet ve zabt yönünden süzülmesi, cerh-ta'dil usulleri, hadislerin "sahih-zayıf-mevzû" ayrımının ilmi tahkikatla yapılması, insanlık tarihinde benzeri olmayan bir ilim geleneğidir.

Buhari'den Müslim'e, Ahmed bin Hanbel'den İmam Gazali'ye, İmam-ı Rabbanî'den Abdülkadir Geylani'ye ve Bedüzzaman'a kadar binlerce alim, bu ilahî emanetin naklinde nöbet tutmuştur.

Bu öyle bir muhafazadır ki: Hangi hadis sahih, hangisi zayıf, hangi rivayet uydurma? Bugün elimizdeki sağlam kaynaklarla kesin olarak bilinmektedir. Hiçbir hurafe, hiçbir uydurma rivayet hakikatin üstünü örtemez; ilmi süzgeç buna izin vermez.

İslam yalnızca bireyin ruhunu şekillendiren bir inanç sistemi değildir; hayatın tamamını düzenleyen ilahî bir nizamdır.

Fert hayatını düzenler. Aileyi korur ve ihya eder. Toplumsal barışı tesis eder. Devletin adalet çerçevesini belirler. Ekonomik ve sosyal düzeni kurar. Hakkı hak sahibine teslim eden yegane hukuku ortaya koyar.

Zira İslam'ın hükümleri ilmin ve hikmetin mutlak sahibi tarafından konmuştur.

İnsanın akli sınırlıdır; fakat Allah'ın koyduğu hükümlerin ardındaki hikmet sonsuzdur.

Bazı hükümler, nefsimize zor gelebilir; fakat adalet, çoğu zaman nefsin hoşlandığı şeylerle değil, hakikatle tecelli eder.

Kur'an'ın açık hükümlerinden bazıları miras taksimi, hırsızın elinin kesilmesi, zina haddinin uygulanması, kısas...v.s ilahî adaletin sahadaki karşılığıdır. Bunlar bugün bazı zihinlere "katı" gelebilir; ancak ilahî sistemin bütününe bakıldığında eşsiz bir denge içinde olduğu görülür.

Bir toplum İslam'dan uzaklaştıkça huzurdan, barıştan, aile bütünlüğünden ve adaletten de uzaklaşır. İslam'ın uygulanması arttıkça adalet, güven, tevazu ve toplumsal ahlak tesis olur.

Kur'an'ın şu ayeti tarihte eşi olmayan bir özgürlük bildirgesidir:

"Dinde zorlama yoktur." (Bakara, 256)

Bu ayet, İslam'ın özgürlüğü reddetmediğini; aksine gerçek özgürlüğün fitratla uyumlu olduğunu ilan eder.

İslam'ın kurduğu medeniyetlerde gayr-i müslimler, amme hukukuna uymak ve vergi vermek şartıyla kendi dinlerinde serbestçe yaşar, kendi mahkemelerini kurar, kendi hukuklarını uygularlardı.

Bu duruma tarihçiler "millet sistemi" veya "çok hukukluluk" der.

Millet sistemi, İslam hukukundaki "zimmî" (korunan gayrimüslim) statüsünün Osmanlı'da kurumsallaşmış halidir.

Bugün modern dünyanın övdüğü çoğulculuk modeli ironik biçimde yüzyıllar önce Osmanlı'da daha başarılı bir şekilde yaşayan bir gerçektir.

Ne acıdır ki... 21. yüzyılın laik Türkiye'sinde Müslüman çoğunluk, kendi medeni hukukunda Kur'an hükümlerini uygulayamamaktadır.

Boşanma, miras, velayet gibi meselelerde Müslümanlar İsviçre medeni hukukuna tabidir.

Osmanlı'da gayr-i müslimlere tanınan özgürlük, bugün bir Müslüman topluma Müslümanlara tanınmamaktadır. Bu bir gerileme değil midir?

Tarihte hiçbir din, hiçbir ideoloji, hiçbir hukuk sistemi İslam'ın kurduğu adalet terazisini kuramamıştır. Kur'an'ın adaleti; ne sınıfsal ayrıma dayanır, ne ırka, soya üstünlük verir, ne zengine imtiyaz tanır, ne güç sahibini kayırır.

Peygamber Efendimiz'in(s.a.v) şu hadisi, insanlık tarihinde eşine az rastlanır bir adalet manifestosudur:

"Sizden önceki milletlerin yok olmasına sebep, içlerinden soylu biri hırsızlık yapınca ona dokunmayıp, zayıf ve kimsesiz biri hırsızlık yapınca ona cezasını vermeleriydi. Allah'a yemin ederim ki, Muhammed'in kızı Fâtıma hırsızlık yapsaydı, onun da elini keserdim."(Buhârî, Hudûd)

Bu söz, adaletin şahıs tanımadığını; hukukun herkes için aynı olduğunu yani hukukta eşitlik ilkesini ilan eder. Hak/Hukuk mevzubahis olduğunda Peygamber ailesi bile olsa kimseye iltimas yoktur.

Sonuç: İslam'ın Hakikatini Yaşamak, Adaleti Yeniden Diriltmektir

İslamiyet yalnızca bireysel ibadetlerden ibaret değildir.

O, insanlığın dünya ve ahiret saadeti ni birlikte inşa eden ilahî bir nizamdır.

Hayatı bütünüyle kuşatır; ruhu, akli, aileyi, toplumu, devleti, hukuku ve ahlaki aynı çatıda toplar.

İnsanlığın bugün en çok muhtaç olduğu şey, İslam'ın ortaya koyduğu mutlak adalettir.

Eğer Kur'an ve Sünnet bütünüyle hayata hâkim olsa:

Zalimler zulmedemez, Yetimlerin gözyaşı dimer, Kadınlar ve çocuklar korunur, Emek hak ettiği değeri bulur, Zengin fakiri ezemez, Kimseye haksızlık yapılmaz, Torpil değil liyakat esas alınır, Devlet adaletle, toplum huzurla dolar...v.s

Kısacası, İslamiyet tam anlamıyla yaşansa, Dünya'da mutlak adalet tesis olur.

Allah'ın vaadi açıktır:

Bu din kıyamete kadar korunacaktır. Toplumlara yaşasa da yaşatmasa da, hakikat asla tahrif edilmeyecek; her dönemde onu omuzlayan insanlar var olacaktır.

Ve bizim vazifemiz: Hurafelerden arındırılmış, sahih kaynaklarla desteklenmiş, özüne sadık İslamiyet'i öğrenmek, yaşamak, yaşatmak ve adaleti hakim kılmaktır.

Vesselam.



## Nizip ile Kırgızistan'ın Naryn Kenti Arasında Kardeşlik Köprüsü Kuruldu

Kırgızistan Naryn Eyalet Valisi Nurbek Satarov, Naryn Belediye Başkanı Caynak Nemat Uulu ve beraberlerindeki heyet, Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ın davetiyle ilçeyi ziyaret etti.

Nizip Belediyesi'nde gerçekleşen ziyarette, Nizip Belediyesi ile Naryn Belediyesi arasında Kardeş Şehir (Kardeş Belediye) Protokolü imzalandı. Protokolle iki şehir arasındaki dostluk resmiyet kazanırken, kültürel, sosyal ve ekonomik iş birliğinin geliştirilmesi hedeflendi.

İmza töreninde konuşan Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, protokolün iki ülke arasındaki kardeşlik ilişkilerini daha da güçlendireceğini belirterek, "Bu kardeşlik protokolüyle Nizip ile Naryn arasında gönül köprüleri kuruyoruz. İlimizi sadece ülkemizde değil, dünyanın dört bir yanında tanıtmayı hedefliyoruz. Kültürel ve ekonomik alanlarda yapılacak ortak çalışmalarla bu dostluğun daha da pekişeceğine inanıyorum." ifadelerini kullandı.

Kırgızistan Naryn Eyalet Valisi Nurbek Satarov, Nizip'te gördükleri misafirperverlikten duydukları memnuniyeti dile getirerek, "Bizleri bu güzel şehirde ağırlayan Nizip Belediye Başkanımız Ali Doğan'a teşekkür ediyorum. Türkiye ile Kırgızistan arasındaki kardeşlik, tarih boyunca süregelen güçlü bir bağdır. Nizip ile Naryn arasında atılan bu adım, halklarımız arasındaki dostluğu daha da güçlendirecektir." diye konuştu.

Naryn Belediye Başkanı Caynak Nemat Uulu da, "Kardeş şehir protokolümüz sayesinde kültür, eğitim ve belediye alanlarında önemli iş birlikleri gerçekleştireceğiz. Bu bağ, geleceğe yönelik kalıcı bir dostluğun temeli olacaktır." değerlendirmesinde bulundu.

Ziyaret, günün anısına karşılıklı hediye takdimi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

# GTB Ekim Ayı Olağan Meclis Toplantısı Gerçekleştirildi



Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Ekim Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ve meclis üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantıda, AB tescilli Antep Lahmacunu, tarımda su verimliliği, kuraklık riskleri, 2026 yılı tarım bütçesi ve ekim sezonunda üreticilerin karşılaştığı sorunlar üzerine istişarelerde bulunuldu.

Toplantının açılışında konuşan GTB Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, geçtiğimiz günlerde Gürcistan-Azerbaycan sınırında düşen askeri kargo uçağında şehit olan Mehmetçiklere Allah'tan rahmet dileyerek sözlerine başladı:

Tiryakioğlu, "Askeri kargo uçağımızın düşmesi

sonucu şehit olan kahraman askerlerimize yüce Allah'tan rahmet, kederli ailelerine, Türk Silahlı Kuvvetlerimize ve aziz milletimize başsağlığı diliyorum. Bu acı kayıp hepimizin yüreğini derinden yaraladı" dedi.

Konuşmasında geçtiğimiz hafta içerisinde Gaziantep Lahmacunu'nun Avrupa Birliği'nden coğrafi işaret (PGI) tescilli aldığını anımsatan Tiryakioğlu, bu başarının önemine dikkat çekti: Tiryakioğlu, "Gaziantep Lahmacunu'nun AB tescilli, bundan tam 10 yıl önce coğrafi işaret çalışmalarında attığımız tohumların bugün somut bir karşılığa dönüşmesidir. Daha önce Antep Fıstık Ezmesi için aldığımız AB tescilinin ardından bu başarıyı Lahmacunumuzla taçlandırmış olmak hem şehrimiz hem de ülkemiz için son derece gurur verici bir durum" ifadelerini kullandı.

Coğrafi işaretlerin ekonomik etkisine de vurgu yapan Tiryakioğlu, "Bu tesciller, ürünlerimizin uluslararası pazarda görünürlüğünü artırıyor, marka değerini güçlendiriyor ve üreticilerimize ek gelir fırsatları oluşturuyor" dedi.

Cumhurbaşkanlığı Yıllık Programı'nda yer alan 2026 tarım bütçesine ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Tiryakioğlu, şunları söyledi: "2026 yılı bütçesinde tarıma 167 milyar 634 milyon TL

destek ayrılması öngörülmüyor. Bu bütçenin yüzde 54,2'si bitkisel üretim, yüzde 21,8'i ise hayvancılık desteklerinden oluşuyor. Bu destek yapısının sahaya yansımalarıyla, çiftçilerimizin üretim planlaması daha öngörülebilir hâle gelecek ve tarım sektöründe sürdürülebilirlik güçlenecektir."

Kuraklık riskinin büyüdüğünü ve tarımda suyun doğru kullanılmasının artık stratejik bir mesele olduğuna da işaret eden Tiryakioğlu, "Tarımda su verimliliği sağlanmazsa, kuraklığın etkileri üretimi ciddi şekilde tehdit eder. Modern sulama yöntemlerinin yaygınlaştırılması, suyun tarlada daha akılcı kullanılması ve etkin su yönetimi uygulamaları hem maliyetleri düşürür hem de çiftçimizin kuraklığa karşı dayanıklılığını artırır. Ekim zamanındayız, yağış yokluğu toprağın nem dengesini bozuyor; iklim değişikliği, kuraklık, maliyet artışları ve piyasa fiyatlarındaki dalgalanmalar üreticinin bu zaman diliminde karar alma süreçlerini zorluyor. Çiftçilerimiz bugün hem verimliliği hem de gelir güvenliğini aynı anda korumak zorunda. Bu nedenle; doğru destek mekanizmaları, modern sulama teknikleri ve bilimsel planlamaya dayalı üretim modelleri, tarımın geleceği açısından hayati önem taşıyor" dedi.

# Şehitkamil'den ara tatile renk katan tatil şenliği

Şehitkamil Belediyesi, birinci dönem ara tatili kapsamında çocuklara unutulmaz anlar yaşatmak amacıyla kapsamlı bir Tatil Şenliği düzenledi. 7-15 yaş arası çocuklara yönelik hazırlanan şenlik, ilçenin farklı noktalarında 6 gün boyunca binlerce çocuğu bir araya getirdi.

Şehitkamil Belediyesi tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen Tatil Şenliği 10 Kasım'da 8 Şubat Millet Bahçesinde düzenlenen etkinliklerle başladı. Ailelerin de yoğun ilgi gösterdiği ilk gün, çocukların hem tatil heyecanını artırdı hem de akranlarıyla birlikte sosyal bir ortamda kaliteli zaman geçirmelerini sağladı.

**HEM EĞLENDİLER HEM ÖĞRENDİLER**  
Etkinlikler, 11 Kasım'da Kuzeyşehir Narin Parkında devam etti. Şenlik alanında kurulan oyun parkurları, kültürel ve sportif aktiviteler, çocuklara hem fiziksel hem zihinsel gelişimlerine katkı sunan

deneyimler yaşattı. Renkli görüntülere sahne olan etkinliklerde çocuklar, düzenlenen yarışmalara ve grup oyunlarına büyük bir coşkuyla katıldı. 12 Kasım'da Mehmet Hayri Özkeçeci Spor Kompleksi, şenliğin üçüncü durağı oldu. Spor odaklı etkinliklerin yoğunlaştığı bu günde; basketbol, futbol ve temel hareket becerilerini geliştiren mini atölyeler çocukların ilgisini çekti. Şenlik kapsamında çocuklara sağlıklı yaşam ve spor alışkanlığı kazandırmaya yönelik bilgilendirici etkinlikler de gerçekleştirildi.

**KIRSAL MAHALLELERDE ŞENLİK COŞKUSU**  
13 Kasım'da Işıklı Mahallesi, şenliğe ev sahipliği yaptı. Burada gerçekleştirilen gösteriler, sanatsal atölyeler ve takım oyunları sayesinde çocuklar hem eğlendi hem de yaratıcılıklarını geliştirme fırsatı buldu. Gün boyu süren etkinliklerde aileler de çocuklarının heyecanına ortak oldu. Şenliğin



beşinci günü olan 14 Kasım'da Küllü Mahallesi, yoğun katılımı dikkat çekti. Bu bölgede düzenlenen etkinliklerde özellikle kırsal mahallelerde yaşayan çocukların sosyal gelişimini desteklemeye yönelik aktiviteler ön plandaydı. Yüz boyama, el sanatları, geleneksel oyunlar ve eğitici sunumlarla çocuklar keyifli bir gün geçirdi.

# 16 Kasım Büyük Kongreye Gaziantep Hazır



Gaziantep İl Başkanlığında, basın mensuplarıyla gerçekleştirilen kahvaltı programının ardından basın toplantısı düzenlendi. Toplantıya Yeniden Refah Partisi Kurucular Kurulu Üyesi Şükrü Yılmaz, Gaziantep İl Başkanı Sedat Yıldız ve Teşkilat Başkanı Mehmet Ali Karacan katıldı.

**İL BAŞKANI SEDAT YILDIZ'IN AÇIKLAMALARI**

Programda söz alan İl Başkanı Sedat Yıldız, konuşmasına şu sözlerle başladı:

"Sözlerime, muhterem liderimiz ve muhterem Genel Başkanımız Dr. Fatih Erbakan Bey'in selamlarını sizlere ileterek başlamak istiyorum.

Tüm basın mensuplarımıza hoş geldiniz diyorum."

Yıldız, yaklaşan Üçüncü Olağan Büyük Kongre hazırlıklarına ilişkin şunları söyledi:

"81 ilimizden 100 bin kişinin katılımını hedeflediğimiz büyük kongremize teşkilatlarımızla birlikte büyük bir gayret ve azimle hazırlanıyoruz."

"Buradan tüm teşkilatlarımıza selam ve teşekkürlerimi iletiyorum. Genel Başkanımızın talimatları doğrultusunda disiplinli bir şekilde çalışan tüm kardeşlerimize teşekkür ediyoruz."

"En büyük teşekkürümüz ise aziz milletimizdir. Otobüs bulmakta dahi zorlanıyoruz. Bu yoğun ilgi, Millî Görüş'e ve Yeniden Refah Partimize olan ihtiyacın açık bir göstergesidir."

**GAZİANTEP'TEN KONGREYE 4.000 KİŞİLİK KATILIM**

İl Başkanı Sedat Yıldız konuşmasının devamında şu açıklamayı yaptı:

"Gaziantep teşkilatı olarak bu tarihi günde Ankara Arena'da gerçekleştirilecek

büyük kongremize 60 otobüs ve 100 civarında hususi araçla toplam 4.000 kişi ile katılım sağlayacağız."

**KURUCULAR KURULU ÜYESİ ŞÜKRÜ YILMAZ'IN AÇIKLAMALARI**

Kurucular Kurulu Üyesi Şükrü Yılmaz ise konuşmasına şehitlerimizi anarak başladı:

"Öncelikle Azerbaycan-Gürcistan sınırında düşen kargo uçağımızda şehit olan 20 vatan evladına Allah'tan rahmet diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun."

Yılmaz, teşkilatın geçmiş başarılarını ve 16 Kasım kongresine hazırlıklarını şu sözlerle aktardı:

"Daha önce Gaziantep kongremizi şehrimizin en büyük kapalı spor salonu olan Karataş Spor Salonu'nda, salonlara sığmayan 10 bin kişilik bir katılımı gerçekleştirmiştik."

"Şimdi ise sıra 16 Kasım Pazar günü Ankara Arena'da yapılacak büyük kongrede. Gaziantep olarak bu tarihi güne 4.000 kişi ile katılacağız."

Yılmaz, parti çalışmalarına ilgili şu değerlendirmelerde bulundu:

"Erbakan Hocamızın izinde dur durak bilmeden çalışıyor, tıpkı 1996'da Refah Partimizin iktidara yürüdüğü gibi Yeniden Refah Partimizi de iktidara taşımak için gayret ediyoruz.

Son seçimlerde Türkiye'nin en büyük üçüncü partisi olduk. Yargıtay verilerine göre en çok üye artışı sağlayan parti konumundayız.

Teşkilatlarımız gece gündüz demeden çalışarak çıg gibi büyüyor ve birinci parti olma yolunda kararlılıkla ilerliyoruz."